

景区升级改造,提升安全服务质量

明年牡丹节,曹州牡丹园景区监控全覆盖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 12月9日,牡丹晚报全媒体记者从曹州牡丹园获悉,为全力备战2025年第34届牡丹文化旅游节,主管单位菏泽文旅集团投入力量,对园区进行了一系列提升改造,提升景区安全服务质量。

对东门的监控室进行了改造升级,增加了3*4规格的12块集成大屏(下图)、存储服务器、监控平台和增设300个监控,现有监控530余路,以枪机为主

520余路、4个鹰眼覆盖全园,实现景区监控全覆盖,并对客流稠密的区域主干道、商业区、休息区及湖边进行多方位覆盖监控。同时建立了游客流量监测系统,持续对园区重要节点的区域人流量监测,实时发布游客容量状况、交通状况和安全状况,做到提前预警、疏导分流。

对园内的亭台楼阁、长廊、温室等建筑进行全面检查。查看建筑结构是否稳固,有无裂缝、倾斜等安全隐患。

对于发现的问题,及时邀请专业的建筑维修团队进行加固处理。例如,对一些年代较久的亭子,检查其柱子是否腐朽,若有则进行更换或采取防腐措施;对长廊的连接处进行检查,确保其连接牢固,能承受人群的重量。检查建筑周围的防护设施,如栏杆的高度和牢固程度。栏杆的高度应符合安全标准,防止游客坠落。对松动的栏杆进行紧固,对损坏的部分进行更换,确保其能够有效地起到防护作用。



小区里来了“文艺演出队”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 12月8日上午,一场精彩纷呈的演出在菏泽水晶城小区举行,为居民带来一场别开生面的艺术视觉盛宴(上图)。演出由牡丹区南城街道、菏泽景悦置业有限公司、山东兔巴哥物业公司、菏泽义工团联合举办。

演出现场,牡丹区文化文艺志愿服务队成员各展

才艺。菏泽义工团成员马晓静、李继鹏、王苗等纷纷登场。王苗的女声独唱《好运来》,以欢快的旋律和动人的嗓音,瞬间点燃了现场气氛。李继鹏的男声独唱《中国人》,豪迈激昂,唱出了中华儿女的骄傲与自豪,引发观众的强烈共鸣。戏曲爱好者张清云带来的《辕门外三声炮如同雷震》,字正腔圆,韵味十足,让戏迷们过足

了戏瘾。孟红的《坐上火车去拉萨》和宋桂芹的《愿你》,或充满激情,或深情款款,赢得阵阵掌声。

社区老年舞蹈队也展现出别样风采。她们身着鲜艳的服装,伴随音乐翩翩起舞,动作整齐划一,展现出老年人积极向上的精神风貌。业主则用稚嫩却充满活力的表演,为活动增添了欢乐。

菏泽报业小记者探秘消防救援队

走近“火焰蓝”, 沉浸式学习消防知识



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 单县平原路小学的100多名菏泽报业小记者近日走进单县消防救援大队,近距离接触并深入了解消防员的日常工作与生活。

“被子叠得真整齐。”小记者们一踏入消防员宿舍,就发出阵阵赞叹。消防员现场演示了叠被子的技巧,小记者们认真观看,并动手尝试。在消防员的耐心指导下,他们逐渐掌握了叠被子的要领。

随后参观各式各样的消防车辆。在消防员带领下,小记者们兴奋地参观了这些“灭火英雄”的内部构造,有的甚至有机会坐进驾驶室,体验了一把“小小消防员”的感觉。消防员耐心讲解每辆车的设计特点和功能用途,让小记者们对消防装备有了初步认识。

菏泽市医保局 召开职工心理健康讲座

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 为更好地适应职工心理健康服务需求,持续提升机关工会心理健康服务质量,12月6日,菏泽市医保局召开职工心理健康讲座,邀请市总工会职工心理健康服务队队长曾红娟为干部职工讲授心理健康知识。市医保局党组成员、机关党委专职副书记刘晔主持讲座。

曾红娟围绕“压力知多少、什么是压力、压力对健康的影响、压力应对方式”等4个方面做了详细解读,旨在让大家更清楚地了解压力与健康的关系,如何正确看待、有效缓解和妥善应对压力;并详细介绍了心理层面的减压技巧,其中包括接纳自己的压力反应、稳定情绪、增强自我认知、学会沟通等内容。

授课现场气氛热烈,曾红

穿戴救援服是活动重头戏。在消防员协助下,小记者们穿上厚重的救援服,戴上沉重的头盔和防护装备(上图)。这套装备虽然为消防员提供了必要的安全保障,但其重量也让小记者们深刻体会到消防员在执行任务时所面临的艰辛与挑战。

为让小记者们更加直观地学习消防安全知识,消防救援大队特别安排了消防演练活动。消防员们现场展示了快速着装、水带铺设、云梯救援等一系列专业操作,每个动作都精准迅速,赢得小记者们的阵阵掌声和惊叹。

演练结束后,消防员详细讲解了火灾预防、初期火灾扑救以及逃生自救等实用知识,鼓励小记者们将所学带回家,与家人共同提高安全意识。

讲座主题鲜明、内容丰富,不仅使大家学习到各种技巧和方法来管理自己的情绪,能够更好地适应周围环境和工作生活,也为大家保持乐观、积极、进取的精神状态,减缓身体紧张程度,缓解压力焦虑,提供了健康的心理保障。

与会人员纷纷表示,通过此次讲座,对心理健康有了更深刻的认识,在今后的工作和生活中将主动运用所学到的心理学知识,以更加饱满的热情、更加阳光的心态投入到工作和生活中。